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Završna konferencija projekta Unapređenje 
postojećeg integriranog preddiplomskog i 
diplomskog studijskog programa Medicina
Na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u 
Splitu 18. ožujka 2022. godine održana je 
završna konferencija trogodišnjeg projekta 
Unapređenje postojećeg integriranog 
preddiplomskog i diplomskog studijskog 
programa Medicina. Nositelj navedenog 
projekta bio je Medicinski fakultet u Splitu, 
partneri na projektu bili su medicinski 
fakulteti u Zagrebu, Rijeci i Osijeku, a u 
realizaciji projekta sudjelovao je 81 
zaposlenik partnerskih institucija.

Projekt Unapređenje postojećeg integriranog preddiplom-
skog i diplomskog studijskog programa Medicina rezultat je 
poziva za dostavu projektnih prijedloga Provedba Hrvatskog 
kvalifikacijskog okvira (HKO) na razini visokog obrazovanja, a 
imao je za cilj unaprijediti postojeći integrirani preddiplomski i 
diplomski studijski program Medicina razvojem standarda za-
nimanja, standarda kvalifikacije, osiguravanjem kvalitete i jača-
nja kompetencija nastavnog osoblja suradnjom s partnerima. 

Naime, projekt je imao četiri osnovna elementa: element 
Izrada standarda zanimanja za doktora medicine koordinirao 
je Medicinski fakultet u Splitu, element Izrada standarda kva-
lifikacije za doktora medicine koordinirao je Medicinski fakultet 
u Zagrebu, element Unapređivanje postupaka osiguranja kva-
litete visokog obrazovanja koordinirao je Medicinski fakultet u 
Rijeci te element Unaprjeđenje nastavne djelatnosti u visokom 
obrazovanju koji je koordinirao Medicinski fakultet u Osijeku. 
Aktivnosti u okviru elementa projekta Izrada standarda zani-
manja za doktora medicine rezultirale su razvojem standarda 
zanimanja u skladu sa Smjernicama za izradu standarda zani-
manja te predajom zahtjeva za upis standarda zanimanja u 

Registar HKO-a. Aktivnosti u okviru elementa Izrada standarda 
kvalifikacije za doktora medicine rezultirale su razvojem cjelo-
kupnog standarda kvalifikacije za doktora medicine te predajom 
razvijenog standarda kvalifikacije na upis u Registar HKO-a. Ele-
ment projekta Unapređivanje postupaka osiguranja kvalitete 
visokog obrazovanja sastojao se od niza aktivnosti kojima se 
unapređuju postupci osiguravanja kvalitete visokog obrazova-
nja. Aktivnosti u okviru elementa projekta Unaprjeđenje na-
stavne djelatnosti u visokom obrazovanju odnosile su se na 
unapređenje nastavne djelatnosti u visokom obrazovanju jača-
njem kompetencija osoblja i studenata što je uvelike doprini-
jelo ostvarenju ciljeva projekta.

Rezultati uspješno završenog projekta Unapređenje posto-
jećeg integriranog preddiplomskog i diplomskog studijskog 
programa Medicina prikazani su na završnoj konferenciji u 
Splitu kojoj su prisustvovali prof. dr. sc. Ante Tonkić, dekan 
Medicinskog fakulteta u Splitu, izv. prof. dr. sc. Joško Božić, 
prodekan Medicinskog fakulteta u Splitu i voditelj projekta, 
predstavnici Medicinskog fakulteta u Zagrebu prof. dr. sc. Sven 
Seiwerth, prodekan za nastavu i izv. prof. dr. sc. Venija Cero-
večki, prof. dr. sc. Ivica Mihaljević, dekan Medicinskog fakul-
teta u Osijeku s prodekanicom prof. dr. sc. Ines Drenjančević 
te predstavnice Medicinskog fakulteta u Rijeci prof. dr. sc. 
Ivana Marić, prodekanica za nastavu i prof. dr. sc. Jasenka 
Mršić-Pelčić. Na završnoj konferenciji prikazani su rezultati 
ovog trogodišnjeg projekta koji je zaključen uspješno dovrše-
nim svim predviđenim projektnim aktivnostima u sva četiri 
elementa projekta, izradom standarda zanimanja za doktora 
medicine i izradom standarda kvalifikacije za doktora medicine 
kao temeljnim ishodima projekta, unapređivanjem postupaka 
osiguranja kvalitete visokog obrazovanja, unapređivanjem na-
stavne djelatnosti u visokom obrazovanju te sveukupno una-
pređivanjem studijskih programa medicine na partnerskim 
ustanovama uključenim u projekt.
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